

Барнаулский филиал «Группы Ренессанс страхование» застраховал нефтяной танкер «Дева Мария» на \$4 млн, сообщил агентству «Интерфакс-Сибирь» директор филиала Денис Кубышкин.

«У нас есть личные контакты с владельцем флота, который проживает в Сингапуре. За последние три года мы застраховали третье судно, причем сумма по танкеру «Дева Мария» – самая низкая», – заявил Д.Кубышкин.

Нефтяной танкер принадлежит российской компании и ходит под российским флагом. В настоящее время танкер находится в порту Сингапура. По договору каско страховая защита судна распространяется на риски гибели или повреждения танкера, вызванные небрежными действиями производителей ремонта или фрахтователей, на повреждение корпуса, машин и механизмов, а также покрывает расходы по спасанию судна.

Источник: [Интерфакс](#) , 11.09.12